

Среда,

6

сентября

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 6.43
Заход солнца 20.11
Долгота дня 13.28

Погода:

Днем ясно, температура +10... +12°C, давление 751 мм.рт.ст., относительная влажность 76%, ветер с.в. 1-2 м/с, предстоящей ночью температура +3°C.

В этот день родились:
1891 г. - А.Габричевский, историк; 1928 г. - Е.Светланов, дирижёр; 1946 г. - А.Лившиц, экономист.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 152 (18850)

Газета основана 1 октября 1930 года



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В ЗИМУ - УВЕРЕННО

Наш город признан одним из лучших в Кузбассе по подготовке системы ЖКХ к новому отопительному сезону.

Отмечается, что в Ленинске-Кузнецком подготовлены к началу отопительного сезона сто процентов котельных, а также тепловые сети, школы, детские сады, больницы, жилой фонд с центральным отоплением. При этом на котельные завезен необходимый нормативный запас угля, и в дальнейшем он будет оперативно пополняться. В целом темпы подготовки к зиме по области на 3-5 процентов выше уровня прошлого года, что вселяет уверенность. Очень важно здесь то, что у нас

важнейшие предприятия, подающие в город тепло, электроэнергию и воду, работают теперь под управлением КЭСК - коммунальной энергетической сервисной компании, руководимой В.Р. Гутьяром. Такое объединение позволило предметно заняться модернизацией предприятий, ресурсосбережением, укреплением связей с поставщиками и повышением качества предоставляемых населению коммунальных услуг. По всем направлениям достигнуты положительные результаты.

РЕШИЛИ СТАТЬ ШАХТЁРАМИ

В горнотехническом колледже начался новый учебный год. С первого сентября ряды учащихся этого учебного заведения пополнили ещё 142 выпускника школ города и района, которым предстоит получить горняцкие профессии на отделениях ПРУМ и ГЭМ.

Конкурс на эти отделения составил в среднем около двух человек на место. В числе желающих стать учащимися колледжа были один «медалист», один «отличник» и более сорока «хорошистов». В отличие от прошлых лет, нынче создана группа механиков, поступивших в колледж на базе одиннадцати классов. Эти ребята также будут получать профессию на бюджетной основе. Благодаря Сибирской угольной энергетической компании, в отношении всех учащихся заключены договоры, по которым в перспективе ребятам будут предоставлены оплачиваемые рабочие места на время практики, а впоследствии - места трудоустройства.

ЕСЛИ ШЕФЫ - ГОРНЯКИ

Долгая и верная (как показало время) дружба связывает шахту имени 7 Ноября со своими подшефными - школой № 37 и детским домом № 2.

Вот и на этот раз 1 сентября на торжественной линейке в числе гостей выступала заместитель председателя профкома и председатель женсовета шахты В.И.Косовских. От имени руководителей предприятия и всего шахтерского коллектива она поздравила педагогов и учащихся с началом учебного года. А свой подарок, в виде денежной суммы, горняки преподнесли накануне.

Побывали члены жен-

совета и в детском доме. Массу новых игрушек, игр, книг и сладостей получили малыши. А 1 сентября к праздничному столу сюда привезли огромный торт, испеченный по специальному заказу директора шахты Ю.В.Ратохина.

Руководители этих учреждений выразили коллективу шахты большую признательность и надежду на то, что горняки всегда будут помнить о своих подшефных.

УДИВИТЕЛЬНОЕ - РЯДОМ

Вчера в городском краеведческом музее открылась выставка-витрина работы ветерана Великой Отечественной войны В.И. Кравцова.

В.И. Кравцов известен горожанам как художник-пейзажист, мастер оформительских работ, участник конкурсов плакатов. Сейчас он представил вниманию горожан по-

Служба новостей.



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия завершила регистрацию кандидатов в депутаты городского Совета.

В понедельник на заседании комиссии были зарегистрированы последние кандидаты, выдвинутые в состав нового депутатского корпуса. Ими оказались представители Всероссийской политической партии «Единая Россия».

8 октября – выборы городского Совета народных депутатов

Местное отделение партии заняло лидирующие позиции в период выборной кампании - его выдвиженцы баллотируются на всех 25 муниципальных округах.

Проверив представленные документы, комиссия решила выдать кандидатские удостоверения двум последним выдвиженцам «Единой России» - А.П. Николаевой (избирательный округ № 23) и В.В. Бочкову (округ № 24). Эти и другие кандидаты от «Единой России» хорошо известны в городе, а также на своих округах. К примеру, центрами участков округа № 23 являются школа № 42 и здание Полясаевского спец управления, а на округе № 24 - школа № 37 и ДК имени Ленина.

Заместителя директора социального центра молодёжи А.П. Николаеву знают все, кто имеет какое-либо отношение к молодёжному движению. Причём не только города и области, но и страны. Анастасия Павловна избрана членом молодёжной парламентской ассамблеи при Совете Федерации РФ, была в числе участников её первого съезда. Она единственная, кто представлял Кузбасс на столь престижном общественном форуме. На съезде она работала в составе секции по рассмотрению приоритетных национальных проектов в сферах образования и здравоохранения,

дёйко и подростками получил распространение. Это программа «Право на будущее», направленная на борьбу за здоровый образ жизни подрастающего поколения. Это получившие популярность дворовые отряды, а также строительные, педагогические, правоохранительные молодёжные отряды. Это первый в городе конкурс «Молодая семья-2006», проведённый социальным центром молодёжи.

Заместитель главы города по социальным вопросам В.В. Бочков курирует сразу три приоритетных проекта развития, которые касаются образования, здравоохранения и культуры. Это сферы заботы о людях - качество социальной поддержки мы чувствуем на себе в первую очередь. Итоги реализации проектов подводились у нас недавно в ходе расширенного выездного заседания регионального координационного совета, действующего при губернаторе Кемеровской области. Ленинскому Кузнецкому здесь была дана положительная оценка, что говорит о целенаправленности проводимой работы. В городе работают шесть профильных школ, во всех школах есть компьютерные классы, мы получа-

ем федеральные и областные гранты, а все 100 процентов ребят нынешним летом были оздоровлены. Выросла зарплата участковых врачей и медсестёр, город получает дорогостоящее диагностическое оборудование, поступили четыре автомобили «скорой помощи», капитально отремонтирован терапевтический корпус первой горбольницы. Немалые средства вложены с начала года в развитие культуры.

При этом капитально отремонтирована художественная школа, талантливым детям выплачиваются областные и городские стипендии, наши творческие коллективы побеждают на российских и международных конкурсах, а в канун Дня шахтёра у нас побывал с концертом Дмитрий Хворостовский. Различные культурно-массовые мероприятия посетили более 100 тысяч человек - почти всё население города. Обо всём этом широко рассказывалось на страницах «Городской газеты».

Выборная кампания, как в городе, так и в области, проходит, по оценкам наблюдателей, необычайно активно. На места в составе депутатского корпуса Ленинска-Кузнецкого претендуют 58 кандидатов, 25 из них представляют Всероссийскую политическую партию «Единая Россия», 6 - КПРФ, остальные выдвинуты в порядке самовыдвижения на основании сбора подписей избирателей, а также внесения избирательного залога в сумму 50 тысяч рублей. При этом 24 кандидата собирали подписи, а трое внесли залог. Несколько кандидатам на законных основаниях было отказано в регистрации. Кроме того, территориальная избирательная комиссия зарегистрировала доверенных лиц ряда кандидатов в депутаты.

В. ИВАНОВ.

КАНДИДАТЫ ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 28 августа по 1 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования - 1208,5 (в рамках реализации национального проекта "Образование": на зарплату - 400, на питание - 390, на медикаменты - 5, на текущий ремонт учреждений - 406, на проведение мероприятий - 7,5);
управлению здравоохранения - 547,5 (на питание - 70, на медикаменты - 127, на бензин - 190, на расходы - 60,5, на программу «Мать и дитя» - 100);
управлению культуры - 556 (в рамках национального проекта "Культура": на зарплату - 533, на расходы - 23);
управлению физкультуры, спорта и туризма - 428 (на зарплату - 419, на расходы - 9);
СДЮШОР - 409 (на зарплату);

УСЗН - 26 (на оказание материальной помощи - 16, на оказание финансовой помощи ВОГ - 10);

СЦМ - 65 (на аренду помещений);

УВД - 72 (на ГСМ - 50, на командировочные расходы - 22);

управлению ГОЧС - 5 (на расходы);

ОГПС № 7 - 131,2 (на зарплату - 50, на продпак - 81,2);

ТУ пос. Никитинского - 187,4 (на зарплату - 10, на установку пожарной сигнализации - 67, на питание - 5, на уличное освещение - 15,4);

МП "УКС" - 2249,8 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

МП "УЕЗ ЖКУ" - 1000 (на расходы по благоустройству города);

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

РЕАЛИЗАЦИЯ национальных проектов – задача, которая решается совместными усилиями федеральных, региональных и муниципальных управлений, всей системой общего и профессионального образования.

Система образовательных учреждений города динамично реагирует на изменения, происходящие в социальной среде. Городской программой реструктуризации образовательной сети в связи с уменьшением количества обучающихся и с целью создания оптимальных условий для получения качественного образования предусмотрен перевод школ № 11, 21, 22, 33 из статуса средних в основные. Официальный статус профильной школы получили школы № 1 и № 2. Таким образом, вместе с гимназиями № 12, 18 и школами № 8, 20, являющимися федеральными экспериментальными площадками по профильному обучению, в городе в этом году будут функционировать уже 6 профильных школ, имеющие высокопрофессиональные педагогические кадры и оснащенные современным оборудованием.

Размеры финансирования, поступающие сегодня в образовательные учреждения, позволяют осуществлять планомерное обновление материально-технической базы. На приобретение дорогостоящего оборудования, школьной мебели в 2006 году запланированы расходы в сумме более 5,5 млн. рублей, что на 2 млн. руб. больше, чем в 2005 году. За истекший учебный год более 2 млн. руб. израсходовано на приобретение мебели и предметных кабинетов, 514 тыс. руб. – на учебную литературу, более миллиона – на приобретение оргтехники. В этом году мы с удовлетворением отмечаем, что все школы города оснащены компьютерными классами.

За счет средств, выделенных СУЭКом городу на ремонт объектов соцсферы, выполнен капитальный ремонт спортивного зала школы № 38 и ремонт мягкой кровли детского сада № 48.

В рамках утвержденных мероприятий по антитеррору и противопожарной безопасности в 55 образовательных учреждениях установлены кнопки тревожного сообщения, это 93 % от общего количества образовательных учреждений. В 15 учреждениях установлена автоматическая пожарная сигнализация. В настоящее время ведутся работы по оформлению документации на установку АПС еще в десяти школах. И все-таки автоматической пожарной сигнализацией оборудовано менее 50% образовательных учреждений.

Все сделанное позволяет создать в образовательных учреждениях условия, способствующие сохранению жизни и здоровья обучающихся.

Одной из основных составляющих здоровья является правильное, рациональ-

УЧЕБЕ – ВСЕ УСЛОВИЯ

ное питание. В 2006 году на питание обучающихся запланировано около 42 млн. руб., что на 16 млн. больше, чем в 2005 году. Охват горячим питанием школьников, включая булочную продукцию, в 2006 году составил 100%, в то время как в 2005 году он был 84%, в 2004 году – 63%. Рост числа питающихся обеспечен за счет модернизации пищеблоков школ, увеличения штатных единиц работников школьных столовых, что значительно улучшит качество приготовления блюд, их ассортимент. В 2006 году за счет местного бюджета, то есть бесплатно для семьи, питались более 3 тыс. детей.

Сохранению здоровья обучающихся и воспитанников способствует и летняя оздоровительная кампания. Дети и подростки были охвачены различными формами отдыха: туристические походы в Горную Шорию, туристические поездки по городам России и зарубежья, отдых на Черноморском побережье и в Греции, оздоровление в санаториях местного, областного значения. В летний период в городе работало 3 загородных оздоровительных комплекса: «Уголек», «Орленок», «Чайка» с общим охватом 1518 детей и подростков.

Центры дневного пребывания были открыты на базе 22 образовательных учреждений, двух учреждений спорта и в одном учреждении социальной защиты населения. В них отдохнули более 4,5 тыс. детей. Отличникам учебы, победителям областных олимпиад, активистам детских общественных организаций, детям из семей погибших шахтеров и участников локальных войн, детям-сиротам и опекаемым детям администрация Кемеровской области предоставила бесплатный отдых в оздоровительных комплексах «Дубравушка», «Олимп» Новокузнецкого района, «Морская сказка» Краснодарского края. Для 75 детей работников образовательных учреждений были приобретены путевки на сумму 850 тыс. руб. Всего на финансирование оздоровительной кампании из различных источников было выделено более 30 млн. руб., и это позволило охватить летним отдыхом 100% обучающихся.

Одним из направлений работы с детьми в летний период является их трудоустройство. Около 400 подростков работали в ремонтных бригадах на различных объектах города: в частных РЭУ, в лесхозе, в зеленстрое, в ремстроем. Заработка плата составила в среднем 2 тыс. 250 руб.

В течение нескольких лет мы обозначали проблему большой очередности в детские сады. За прошедший учебный год в

рамках принятия мер по сокращению очередности в детские сады

открыты дополнительно 7

групп в ДОУ № 28, 30, 31, 51,

56, 61 на 140 мест.

Качество предоставляемых образовательных услуг во многом определяется качеством педагогических кадров – их профессионализмом и работоспособностью. В образовательных учреждениях города работают около 2 тыс. педагогов. Более 75% из них имеют высшее педагогическое образование. За истекший учебный год 12 педагогов награждены областными медалями, 10 – Почетными грамотами и Благодарственными письмами администрации Кемеровской области.

С 2006 года с целью поддержки творческих работающих педагогов, имеющих высокие достижения, в рамках национального проекта «Образование» учреждены гранты: на федеральном уровне размер гранта составляет 100 тыс. руб., на региональном – 50 тыс. руб. На конкурс от города было представлено 11 технических пакетов документов. Гранты в размере 100 тыс. руб. выиграли: Аитова Ольга Александровна, учитель химии школы № 8; учителя русского языка и литературы гимназии № 12 – Неустроева Евгения Степановна и Худякова Ольга Николаевна; учитель химии Романова Вера Ивановна и учитель русского языка и литературы Шинкоренко Любовь Ивановна из гимназии № 18. Гранты в 50 тыс. руб. удостоены: Гвоздева Елена Юрьевна, учитель биологии школы № 37; Золотарева Светлана Николаевна, учитель биологии школы № 2; Новикова Наталья Геннадьевна, учитель физической культуры школы № 20. Гранты будут вручены педагогам на губернаторском приеме, посвященном Дню учителя.

Для поддержки общеобразовательных учреждений, укрепления их материально-технической, учебно-методической базы Правительством Российской Федерации учрежден конкурс на лучшие образовательные учреждения, внедряющие инновационные образовательные программы. На областном уровне проводится конкурс «10 лучших школ Кузбасса». Большой радостью для всей педагогической общественности города стало известие, что все три школы, которые были заявлены от города, вошли в список победителей. Президентский грант размером 1 млн. руб. получили муниципальные образовательные учреждения: «Средняя общеобразовательная школа № 1» (директор Швачунова Лариса Михайловна) и «Гимназия № 12» (директор Шемелина Лариса Ивановна).

Победителем областного конкурса «10 лучших школ Кузбасса» стала школа-интернат № 5 (директор Сидоренко Аля Алексеевна). Они также получили 1 млн. руб.

В рамках приоритетного национального проекта в областном конкурсе «Педагоги Кузбасса – за здоровое поколение» ежегодно определяются 10 классов и школ областного уровня, где дети меньше болеют, имеют хорошие показатели физического развития. Педагогам, разрабатывающим и использующим на практике технологии сохранения здоровья школьников, будут вручать премии в размере 10 тыс. руб. каждому. В этом году победителем конкурса стал коллектив школы № 19 (директор Зайцева Нелли Григорьевна).

На уровне муниципалитета также учреждены гранты размером по 20 тыс. руб. каждый по номинациям: «Открытая школа», «От ученического самоуправления – к гражданскому обществу», «Маленький гражданин», «Педагогические инновации», «Здоровым быть», «Вариативность и эффективность образования».

В связи с реализацией приоритетного национального проекта «Образование» следует обратить внимание на решение первоочередных задач, стоящих перед муниципальной системой образования и образовательными учреждениями города: создание условий для получения общедоступного и качественного образования различными категориями обучающихся; создание единого безопасного здравоохраняющего образовательного пространства; развитие системы дошкольного образования, открытие дополнительных мест для дошкольников; укрепление материально-технической базы образовательных учреждений.

Н.РЫЛОВА.

Начальник управления образования.

ЧТОБЫ ТРУДИЛАСЬ ДУША

Все люди рождаются с красивой и светлой душой, но не все знают об этом... Владимир Владимирович Пынченко и Виталий Афанасьевич Санников знали это наверняка, когда в 1971 году открывали первую в нашем городе детскую художественную школу. Вот уже 35 лет каждые четыре года она выпускает в плавание молодые души, многие из которых далее становятся художниками, скульпторами, дизайнерами, архитекторами...

В учебную пору именно сюда, на улицу Горького, 16, спешат дети из Лесного городка, микрорайонов и даже из Польсаева(!). И мало того, они сами отменяют понятие «академический час» занятия, стремясь остаться в школе подольше.

Её двухэтажное пространство населяют в среднем 200 будущих мастеров кисти и девять преподавателей. Каждый год одиннадцатилетние кадры заменяют выпускавшихся пятнадцатилетних. Ко времени выпуска масса учащихся уменьшается, как правило, на 15 процентов.

Восемнадцать рук преподавателей школы в ответе за воспитание четырёхсот рук ребят. Очевидно: преподавателей мало. На самом деле проблема с кадрами здесь – не новость. Около пяти лет назад школа имела всего лишь семь педагогов... Почему так мало? Как ни странно, но работа в художественной школе – тяжёлый и ответственный труд. Для поддержания заслуженного авторитета школа постоянно готовит-

ся к участию в выставках, методических семинарах и т.д. Потому душа и тело должны трудиться непрерывно. Не многим по силам такой режим.

Но девять преподавателей справляются вполне. Доказательством тому – внимание губернаторского культурного центра к ДХШ № 4. Каждые два года на мероприятии «Юные дарования Кузбасса» молодые художники получают завидные звания, как-то: дипломант, лауреат, стипендия и даже стипендия Министерства культуры.

Особое внимание нужно обратить на тот факт, что ДХШ № 4 работает с детьми на профессиональном уровне. Некоторые ученики, планирующие продолжить свою «жизнь в красках», остаются здесь в классе профориентации, дабы не растерять приобретённые навыки. Преподаватели готовят их к поступлению в вузы согласно требованиям учреждения, которое ребята выбирают. Судите сами, насколько важен уровень компетенции преподавателей.

Чтобы попасть в педагогический состав школы, человек обязательно должен окончить художественное училище, затем – институт либо академию. И если на рабочее место будет претендовать человек, окончивший лишь художественное отделение педучилища, ему заведомо будетказано. Здесь нужны не учителя рисования, а грамотные профессионалы, которые способны сохранить высокие стандарты, уровень художе-

ственного направления, заложенные первыми педагогами.

Взглянем на часть преподавателей школы. Это Светлана Викторовна Сёмина, окончившая отделение дизайна Кузбасской академии культуры; это Светлана Ивановна Шевелёва, Олеся Александровна Лукиенко, вышедшие из Новосибирского педагогического института. Кроме того, отметим «пионеров» в этом составе: Тамара Андреевна Дубровская служит искусству преподавать уже 30 лет, Ирина Филипповна Волкова – 25.

А теперь предлагаю надеть очки посильнее и глубже заглянуть в жизнь школы, которая призвана формировать красивых душою людей.

Согласитесь, что впечатления детства и юности самые сильные. Участие, забота, внимание родителей к движениям души ребёнка чаще всего помогают ему стать настоящим положительным человеком. Преподаватели ДХШ № 4 очень близки к подобной философии. Они ведут тонкую психологическую работу с родителями. Посещая различные выставки вместе с детьми, покупая для них книги и журналы по искусству, выбирая художественные материалы для работы, родители максимально обращены к своим детям. Разве сможет человечек, выросший в такой атмосфере, отказать родителям и окружающим в ответном тепле?

Любопытен ещё один ход со стороны преподавателей. В ДХШ, как и положено, есть учебное расписание. Но

дети не обязаны чётко ему следовать. Они приходят не за оценками. Они приносят сюда свою душу, которая трудится, питаясь творческим вдохновением. А ведь всё, что от души, делается с радостью. Такова и психология ребёнка. Вместо положенных трех посещений дети по собственной воле бывают здесь шесть раз в неделю.

Как рассказала Светлана Михайлова Черданцева, директор ДХШ № 4, родители даже пугают своих прысков: «В школе тройку получиши, в «художку» не пойдёшь!». Таким образом, в детях воспитывается ответственность и обязательность. Разве не красив такой человек?

Как известно, художник всегда в поиске. И художественная школа живёт по тому же принципу. Она развивается, старается жить в контексте современного искусства, ориентироваться во всех, нюансах. Для этого, например, преподаватели выписывают и покупают необходимые журналы: «ELLE декор», «Художественный совет», «Юный художник», «Деко».

В планах ДХШ № 4 и совершение революции в системе учебных дисциплин. В системе основных предметов (рисунок, живопись, композиция, керамика, дизайн) предвидится преподавание компьютерной графики. Класс для этого уже готов. Но, к сожалению, для полного счастья не хватает шести компьютеров, объединённых одной сетью...

Каждый год с лесенок художественной школы ребята перепрыгивают на

борта новых учебных заведений. Благодаря ей, они получают возможность получать дальнейшее образование дизайнеров, живописцев, скульпторов, архитекторов и даже иконописцев. К примеру, выпускник Евгений Казанин поступил в Тобольское духовное училище, а Сергей Тутубалин – в иконописец Московской духовной семинарии.

И как вы думаете, разве могут эти дети-люди быть без света в душе?

Воспитание красивых душ необходимо и соответствующая обстановка. В ДХШ № 4 всегда была чистота и опрятность. С 1991 года в холлах школы поселились большие гипсовые скульптуры, специально привезённые из Петербурга; мастера нашего города над входами создали арки в античном стиле... А не так давно школа подверглась приятному евроремонту. Ведь к юбилею она должна быть в форме!

Человек творческий – красив во всём. Позвольте нарисовать портрет одного из таких людей. Стас Козлоб – пятнадцатилетний зеленоглазый художник, который не раз был отмечен наградами за своё творчество. Скоро он станет учиться на архитектора. В школе № 8 этот человек известен как отличник и участник школьной команды КВН. Недавно Стас получил денежную премию от губернатора за участие в выставке методического объединения школ... Он активен и деятелен, как будто исполняет смысл, заложенный в словах, что написаны над входом в ДХШ № 4: «Творчество и вдохновение – во имя Кузбасса».

Марина РУМЫНИНА.
Студентка КемГУ.

8
октября –
выборы
городского
Совета
народных
депутатов

НА ПЕРИОД ВЫБОРОВ

Перечень специальных мест, выделяемых для размещения печатных агитационных материалов по выборам депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, на территории избирательных участков города Ленинска-Кузнецкого

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 904

**АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО от 5.09. 2006г.
«О выделении специальных мест для размещения печатных агитационных материалов»**

Рассмотрев предложение территориальной избирательной комиссии (письмо от 01.09.2006 № 56), постановляю:

1. Утвердить перечень специальных мест, выделяемых для размещения печатных агитационных материалов по выборам депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов, на территории избирательных участков г.Ленинска-Кузнецкого согласно приложению.

2. Отделу по взаимодействию с общественными объединениями и средствами массовой информации (И.Г.Кайзер) опубликовать постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на управляющего делами администрации Д.А.Красина, заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д.Кнутарева и заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадертдинова.

В. ЕРМАКОВ. Глава города.

**ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению администрации**

№ п/п	Но- мер ок- руга	Номер избира- тельно- го уча- стка	Место расположения участковой избира- тельной комиссии, адрес	Предлагаемые места для размещения печатных агитационных материалов					
				1	2	3	4	5	
1.	1	76	Изолятор временного содержания УВД, тер.Северная промзона	Место временного пребывания избирателей.					
2.	1	77	Школа № 21, ул.Пирогова,3	Стенды у кинотеатра «Рассвет», витрины магазина № 55 по ул.Кузбасская,118, ограждение территорий промышленных предприятий по ул.Топкинская.					
3.	1	78	Профессиональное училище № 17, просп.Текстильщиков,4/4	Торцы жилых домов по просп.Текстильщиков,1/1, ул.Топкинская,6/2, 6/3, остановка «Кафе» в микрорайоне № 1.					
4.	1	79	ООО«Горэлектротранспорт», ул.Телефонная,5	Отражение троллейбусного депо и ограждение автотранспортного цеха ЗАО «Водоканал» в пос.1-й Строительный,1.					
5.	2	80	Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г.Ленинска-Кузнецкого, ул.Юргинская,6	Здание РЭУ-5 ООО «Модуль» по ул.Юргинская,6, окна, торцы жилого дома по ул.Топкинская,16.					
6.	2	81	Школа № 8, б-р Химиков,7/1	Витрины магазинов «Спутник» и «Гермес», окна аптеки по просп.Кольчугинский,3, торцы жилого дома по б-ру Химиков,10/1.					
7.	3	82	МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 2», просп.Кольчугинский,3	Торцы жилых домов по б-ру Химиков,3, 10/2, просп.Ленина,67/4.					
8.	3	83	Школа № 8, б-р Химиков,7/1	Окна магазинов «Спутнику», «Рыбина+» и «Гермес», окна аптеки по просп.Кольчугинский,3, торец жилого дома по просп.Ленина,71.					
9.	4	84	Школа № 1, просп.Текстильщиков,4/3	Торцы жилых домов по просп.Текстильщиков, 9/1, 11/2.					
10.	4	85	Детская школа искусств № 18, ул.Топкинская,8	Торцы жилых домов по ул.Топкинская,10/1, 10/2 и угол дома по просп.Текстильщиков,8/1 со стороны «Аптеки».					
11.	5	86	Детская школа искусств № 18, ул.Топкинская,8	Торец дома по просп.Текстильщиков,8/1 (со стороны просп.Текстильщиков). Доски объявлений на остановках «Кафе».					
12.	5	87	Дом спорта, просп.Ленина,61/2	Витрины магазина по просп.Ленина,61/1, торец жилого дома по просп.Ленина,59%, остановка «Микрорайон № 1».					
13.	6	88	ФГЛПУ «НКЦОЗШ», ул.Микрорайон № 7	Место временного пребывания избирателей.					
14.	6	89	Школа № 11, ул.Рылеева,39	Остановка «3-й Дачный», окна магазина по ул.Рылеева,28, окна магазина по ул.Рылеева,7/2 на 3-м Дачном, доски объявлений на остановках.					
15.	6	90	Школа № 19, ул.Лесной городок,31	Витрины магазина «Альянс-У» на остановке, доска объявлений в микрорайоне № 7.					
16.	7	91	ГУ «Центр занятости населения г.Ленинска-Кузнецкого», просп.Текстильщиков,12	Торцы жилых домов по просп.Ленина,82, просп.Текстильщиков,10, остановка у центра занятости населения, остановка «3-й Дачный», магазин «Любимый» в районе центра занятости.					
17.	7	92	Школа № 20, просп.Ленина,46	Остановка «Завод «Кузбассэлемент» (просп.Ленина, четная сторона), витрины «Аптеки» по просп.Ленина,54, стенд у бывшего кинотеатра «Сибирия».					
18.	8	93	Школа № 20, просп.Ленина,46	Остановка «Завод «Кузбассэлемент» (просп.Ленина, нечетная сторона), витрины магазина «Автозапчасти» по просп.Ленина,56, окна магазина «Любава» по пер.Крупина,23.					
19.	8	94	Филиал ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» в г.Ленинске-Кузнецком, ул.Васильева,1	Ограждение по просп.Кирова от АБК ОАО «Шахта «Егозовская» в сторону филиала ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания», окна магазина «Элит» по ул.Васильева,3. Доска объявлений на остановке «Спассстанция».					
20.	9	95	ОАО «Завод «Кузбассэлемент»,	Витрины магазина «Универсам», ограждение спортклуба в сторону ГИБДД, окна магазина «Оникс» по просп.Ленина,53/2.					
21.	9	96	Центр дополнительного образования детей, просп.Ленина,23	Остановка «Спасстанция» стенд объявлений, витрины магазина «1000 мелочей», торец жилого дома по ул.Спассстанция,6, окна «Салона красоты» по просп.Ленина,43.					
22.	10	97	ДК им.Ярославского, просп.Кирова,106	Витрины магазинов «Книги», «Малышка», стены у ДК им.Ярославского.					
23.	10	98	Административное здание ОАО «Шахта «Егозовская», просп.Кирова,99	Окна библиотеки им.Крупской и ограждение от АБК ОАО «Шахта «Егозовская» в сторону филиала ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания», стены объявлений на остановке «Спортивманеж».					

№ п/п	Но- мер ок- руга	Номер избира- тельно- го участка	Место расположения участковой избира- тельной комиссии, адрес	Место расположения участковой избира- тельной комиссии, адрес		Предлагаемые места для размещения печатных агитационных материалов		
				1	2	3	4	5
24.	10	99	Кузбасский областной педагогический институт, ул.Шевцовой,2	Стенды на остановках у автовокзала и у ДК им.Ярославского (со стороны гостиницы «Заря»), витражи магазина «Эконом» по просп.Кирова,89.				
25.	11	100	ДК им.Ярославского, просп.Кирова,106	Витражи магазинов «Книги», «Малышка», стены ДК им.Ярославского.				
26.	11	101	Детская музыкальная школа № 12, ул.Пушкина,17	Отражение у ОАО «ГорэлектроСеть», витражи магазинов «Оникс», «Хлеб» по ул.Пушкина.				
27.	12	102	Школа № 73, ул.Вокзальная,30	Водозаборная башня и торец жилого дома по ул.Вокзальная,22, магазин «Автозапчасти» по ул.Вокзальная,26.				
28.	12	103	Медицинское училище, ул.Звартыгина,6	Витражи магазина «Оптика» по ул.Звартыгина, стены объявлений на остановке «Медучилище».				
29.	13	104	Школа № 22, ул.Садовая,203	Остановка у школы № 22 в обоих направлениях, окна магазина «Галина» по ул.Садовая,164а				
30.	13	105	Школа № 22, ул.Садовая,203	Ограждение территории ОАО «Дорожник», магазин «Березка» по ул.Широкая,3.				
31.	13	106	Школа № 10, ул.Садовая,84	Витражи магазинов и ограждения по ул.Садовая,124, ул.Садовая,78.				
32.	13	107	Административное здание стадиона «Шахтер», ул.Мусохрнова,2а	Ограждение территории «Горгаза», ограждения и окна магазина «Полярис» по ул.Полярная,40.				
33.	14	108	МУЗ «Городская больница № 1», ул.Мусохрнова,5	Место временного пребывания избирателей.				
34.	14	109	Управление здравоохранения, ул.Зорина,1	Отражение и доска объявлений у магазина «Геолог», окна магазина по ул.Горького,36а.				
35.	14	110	Детская художественная школа № 4, ул.Горького,16	Остановка у дома по ул.Садовая,28, ограждение Губернского рынка, окна автостанции на Губернском рынке.				
36.	15	111	Горнотехнический колледж, ул.Энгельса,6	Окна торгового павильона кафе «Молодежное», ПУ № 38, доска объявлений на остановке «ЦММ», стены у ЦДК.				
37.	15	112	Школа № 38, ул.Суворова,3	Бетонные ограждения у центральной аптеки, окна магазина «Цимус», рекламные стены у кинотеатра «Победа».				
38.	15	113	ЦДК, просп.Кирова,25	Остановка «ГУМ» по ул.Суворова у дома № 6, стены у ЦДК, стенд информации ТЦ «Русь».				
39.	16	114	Гимназия № 18, ул.Пушкина,9	Витрины магазинов «Эконом», «Пушкинский» по ул.Пушкина, и здание по ул.Пушкина,1, ограждение строящегося объекта по просп.Кирова,94.				
40.	16	115	Административное здание ООО ПКФ «Инвестшахтострой», просп.Кирова,55	Бетонные ограждения у спортивплощадки по ул.Розы Люксембург, стены объявлений на остановках общественного транспорта в центральной части города, витражи магазина «Губернский» по просп.Кирова,60.				
41.	17	116	Дворец творчества детей и учащейся молодежи, ул.Горького,10а	Остановка по ул.Чекмарева у школы № 33, остановка «Пионерский парк» по ул.Горького, магазин № 80 «Хлеб. Молоко» по ул.Гагарина,8.				
42.	17	117	Управление социальной защиты населения, пл.им.Кирова,13а	Окна мини-магазина «Лира» по ул.19 лет Октября,14, аптека № 14 по ул.Сухова,22, стены объявлений в районе центрального рынка.				
43.	17	118	Школа № 13, ул.Советская,159	Здание филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области», г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Апрельская,34, стены объявлений в районе «Центрального рынка».				
44.	18	119	Столовая ОАО «Завод «Красный Октябрь», ул.Амбулатор					

ПО КОТТЕДЖНОЙ ЗАСТРОЙКЕ

Уважаемые горожане!
14 сентября в 18.05 состоится встреча в прямом эфире телеканала «Ленинск-ТВ» с заместителем главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадердиновым, директором МП «Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецка».

кого» В.И. Зубаревой, заведующим отделом по учёту, распределению, приватизации и обмену жилья Н.Н. Антильской по вопросу «О коттеджной застройке Лесного городка». Интересующие вас вопросы вы можете заранее задать по телефонам: 7-09-45, 7-18-96.

Пенсионный фонд информирует

Федеральным льготникам - набор социальных услуг (НСУ)

Нормами Закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» определён круг лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

В состав набора социальных услуг (НСУ) для получателей ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) включаются следующие социальные услуги:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление при наличии медицинских показаний путёвки на санаторно-курортное лечение (п.1 ч.1 статьи 6.2 Закона «О государственной социальной помощи»);

2) бесплатный проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также в междугородном транспорте к месту лечения и обратно (п. 2 ч.1 статьи 6.2 Закона «О государственной социальной помощи»).

Минздравсоцразвития России утверждён Порядок предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан, в соответствии с которым допускается отказ:

- от получения набора социальных услуг полностью (часть 1 статьи 6.2);
- отказ от лекарственных препаратов и путёвок (п.1 части 1 статьи 6.2);
- отказ от проезда в электричках и к месту лечения (п. 2 части 1 статьи 6.2).

Если гражданин принял решение получать в следующем году ежемесячную денежную выплату в полном объёме (без удержания стоимости набора социальных услуг), то ему необходимо ежегодно обращаться в управление ПФР для подачи заявления.

Заявление об отказе от получения социальных услуг на следующий год подаётся до 1 октября текущего года лично или иным способом (по доверенности).

В случае если гражданин до 1 октября соот-

ветствующего года не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, они продолжают ему предоставляться в установленном порядке (то есть за вычетом суммы стоимости набора).

Гражданам, которые пользуются набором социальных услуг и будут продолжать пользоваться им в будущем, заявления подавать не нужно.

Граждане, относящиеся к категориям федеральных льготников, пострадавших от радиации, изъявившие желание пользоваться набором социальных услуг в следующем году, подают заявление о предоставлении набора ежегодно до 1 октября текущего года.

Заявления об отказе либо о предоставлении набора социальных услуг после 1 октября не принимаются.

Телефоны «горячей линии»: 7-72-91, 7-72-61.

**Администрация
ГУ УПФР в
г. Ленинске-
Кузнецком.**

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

ЭТИ ВКУСНЫЕ И ПОЛЕЗНЫЕ...

Помидоры в собственном соку
 Отберите мелкие, твердые, здоровые плоды, вымойте холодной водой, сложите в банки. На 10 кг подготовленных помидоров возьмите еще 4 кг плодов, выдавите из них сок с помощью мясорубки



или соковыжималки, посолите по вкусу, поставьте на огонь. Кипятите 8–10 минут, снимите с плиты и сразу же разлейте по банкам так, чтобы помидоры были полностью покрыты. Накройте прокипяченными крышками и поставьте стерилизовать банки по 0,5 л – 10–12 минут, литровые – 15 минут. Затем закрутите крышки, поставьте вверх дном, накройте одеялом и оставьте для охлаждения на сутки.

Помидоры в желатине
 На дно банки – щепотку перца горошка. Затем укладывать: слой болгарского перца (соломкой), морковь, укроп, петрушка, лук полукильцами, помидоры резать, как на салат, можно добавить огурцы. Укладывать слоями до самого верха. На литровую банку – 2 ст.л. прожаренного раст. масла.

Рассол: 1 л воды, 1 ст.л. соли, 3 ст.л. сахара.

3 ст.л. желатина замочить в 1 стак. хол. воды, дать раствориться. Рассол довести до кипения, добавить желатин. Всё вскипятить и залить этим рассолом подготовленные с овощами банки. Стерилизовать 7–10 минут. После чего добавить в каждую банку 1 ч.л. уксуса, закатать. Перевернуть вверх дном и поставить, пока не остывает.

**8 сентября
в ЧДК**

**с 9 до 18 часов
состоится
ярмарка –
продажа
женских
пальто коллекции
«Осень-
зима» производств
г. Москвы**



Личный состав участка № 9 Кемеровского областного управления инкассации скорбит по поводу безвременной кончины начальника РКЦ

УШАТИНОЙ

Галины

Владимировны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

— Действия населения при возникновении и во время урагана —



УРАГАН – это одно из атмосферных чудовищ нашей планеты, которое по разрушительной силе может сравняться с землетрясением. Он разрушает здания, опустошает поля, вырывает с корнями деревья, сносит легкие строения, обрывает провода, повреждает мосты и дороги. Он может поднять человека в воздух или обрушить на него обломки шифера, черепицы, стекла, кирпича, различных предметов.

Ураган в Северном полушарии Земли всегда дует против часовой стрелки, а в Южном – по часовой. Этот ветер развивает скорость до 120–200 км/ч (33–54 м/с). Он «живет», то есть двигается по планете, обычно 9–12 суток.

На территории России ураганы могут происходить в любое время года, но чаще всего – в августе и сентябре. Насколько опасен ураган, можно судить заранее, если известна его сила. Синоптики относят ураган к чрезвычайному событию с умеренной скоростью распространения, поэтому чаще всего удается объявить штормовое предупреждение. Оно передается управлением по делам ГОЧС по каналам местного телевидения и радио.

Основными признаками возникновения ураганов являются: усиление скорости ветра и резкое падение атмосферного давления, ливневые дожди, бурное выпадение града (снега) и грунтовой пыли.

Что делать, если поступило штормовое предупреждение? Прежде всего – внимательно выслушать (или прочитать) инструкции управления по делам ГОЧС. Затем нужно принять личные меры самозащиты:

– укрепите крыши, печные и вентиляционные трубы;

– заделайте окна чердачных помещений (щитами из досок или фанеры);

– освободите балкон и территорию двора от пожароопасных предметов;

Если ураган застал вас на улице, держитесь как можно дальше от легких

ЕСЛИ НАСТИГ УРАГАН

– сделайте запас продуктов и воды на 2–3 суток на случай эвакуации в безопасный район, а также автономных источников освещения (фонари, свечи, керосиновые лампы).

– перейдите из легких построек в более прочные здания, погреба, заранее подготовленное укрытие или хотя бы в подвал.

Дети из детских садов и школ должны отправиться по домам, но если штормовое предупреждение поступило слишком поздно, детей нужно разместить в подвалах или центральной части здания.

Если ураган застал вас в здании, отойдите от окон и займите безопасное место у стен внутренних помещений, в коридоре, у встроенных шкафов, в ванных комнатах, туалете, кладовых, в прочных шкафах, под столами. Погасите огонь в печах, отключите электроэнергию, закройте краны на газовых печах. В темное время суток используйте фонари, свечи. Включите радиоприемник для получения информации управления по делам ГОЧС и комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города.

Чтобы не попасть в опасную ситуацию, необходимо учесть следующие правила: – укрепите крыши, печные и вентиляционные трубы;

– заделайте окна чердачных помещений (щитами из досок или фанеры);

– освободите балкон и территорию двора от пожароопасных предметов;

Если ураган застал вас на улице, держитесь как можно дальше от легких

построек, зданий, мостов, эстакад, линий электропередач, деревьев, рек, озер и промышленных объектов.

Для защиты от летящих обломков и осколков стекла используйте листы фанеры, картонные и пластмассовые ящики, доски и другие подручные средства. Страйтесь быстрее укрыться в подвалах и погребах. Не заходите в поврежденные здания, так как они могут обрушиться при новых порывах ветра.

Возможно и поражение атмосферным электричеством, так как вместе с бурей очень часто приходит гроза.

Когда ветер стих, не стоит сразу же выходить на улицу: через несколько минут шквал может повториться. На улице надо держаться подальше от зданий, столбов, высоких заборов и т.д.

При пыльной буре закройте лицо марлевой повязкой, платком, куском ткани, а глаза очками.

При снежной буре укрывайтесь в зданиях. В автомобиле можно двигаться только по большим дорогам и шоссе. Если вы оказались в поле или на проселочной дороге, выходите на магистральные дороги, которые периодически расчищаются и где большая вероятность оказания помощи.

Учитесь сами и учите своих детей правильным действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.

В. ГУТОВ.

Начальник управления по г. Ленинск-Кузнецкому ГУ МЧС России по Кемеровской области, полковник.

Руководство и личный состав ОГПС-7, ОГПН-5 и 12 выражают искренние соболезнования сотруднику Ирине Степановне Межиной в связи со смертью её отца

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ЛИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответят рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.09.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 2254
Цена в розницу - договорная.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Индекс 51915. Тираж 5583